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BAPUAHT 6

OnpenenuTs, IpU KaKUX 3HAYEHUAX a IpsMas
(a+2)x+(a*-9)y+3a*-8a+2=0

oTcekaeT Ha ocu  Ox OTPE30K, PaBHBIN 3.

Jlanb! nBe BepiuHbl Tpeyroibuuka A(-2,1) u B(3,-4) u touka D(5,-1) —

nepecevyeHue ero BoIcOT. HaiiTu ypaBHEHHs BCEX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.

CocTaBuTh ypaBHEHMS MPSAMBIX, TapauIeNbHbIX NpAsMod 3x -4y —10=0 u

OTCTOSILIUX OT HEE HAa PACCTOSIHUU p =3.

[TocTpouTh NIIOCKOCTH:

a)dx—-3y+4z+1=0, 0)3x+2y—62=0,

B)x—y—13=0, r)4y+5z=0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IIJIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOAUT uepe3 ock Oz u

Touky M(2,-3.,4)

CocTtaBuTh ypaBHEHUE MNpSMOM, mpoxojsuied uepe3 Touky M(2,-3,4) u
X y z+5 x—-8 y+4 z-2

NEPIEHAUKYJIIPHO MPAMBIM — = - = 5 U 3 = 5 = .

- 2
Haiitu paccrosnue ot Toukun P(2,3,—1) no npsamoi xTS = % Z+25

-2
x=5t+3
Jlokaszarb, 4TO TPSMBIC {; __232/ ;i ~ g y=2t—1 mpecekamTcs.
Y - z=41+2

Havitu Touky ux nepeceueHus.
KaxoBo OyzeT ypaBHeHHe apaboisl  y> = 2x, eCid ee 0Ch CHMMETPHH T10-

BepHyTh Ha 90°; 180°; —90°. TlocTpouts.

10. YpaBHeHUs JIMHUM PUBECTU K KAaHOHUYECKOMY BHUay. [locTpouTh TUHUU.

a) x>+ y? —4dx—4y—-1=0, 6)9x*> +4y* —36x—16y+16=0,
B)4x> —9y* —36y—-72=0, r) 2+ 2x+6y+11=0.

11. U306pa3uth JIMHUH:

a) y=-21-x?, 6) y =—/—8x,
B) x=9-2y° +4y+8, r) p=—4sing.

12. ITocTpouTk TEN0, OTPAHUYEHHOE TOBEPXHOCTIMU:

a)z:yz, z=b, 0) x+y+z=6, y=0, z=0,
x=0, x=b, (b>0). 3x+2y=12, 3x+y=6.
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BAPUAHT 7
OnpenenuTs, IPH KAaKOM 3HAYCHUH @ TIPSMast
(@a+3)x+(a*-9)y+3a>-8a+2=0

obpasyer yron ¢ =45° coceo Ox.
Hailith  ypaBHeHHMsI  OMCCEKTPUC YIJIOB, OOpa30BaHHBIX  MPSIMBIMH
2x+y—-2=0u 2x+4y+9=0.
Haunbl Bepinnbl Tpeyroabauka A(1,2)  B(-3,-2) (C(3,-2). Haiitu Touky
MEPECEUEHMS €O BBICOT.
[TocTpouTts MIIOCKOCTH:
a)3x+y—-6z+3=0, 0)x+y—-z=0,
B)2y—3z+24=0, r)2x —3y=0.
Jlanbl BepmnHbl TpeyronbHuka 4(2,1,0), B(3,-1,1), C(1,2,-4). UYepes cropo-
HY AB TpOBECTHU MJIOCKOCTh MEPIEHIUKYISPHO MJIOCKOCTH TPEYTOJIbHUKA.
x-1 y-12 z-9

13 3
xX+3y—-5z—-2=0 npoBecTH IUIOCKOCTb, NEPIEHAUKYISAPHYIO K AaHHOU

UYepe3 TOUKy MpecedeHHs] MpsIMOi U TUIOCKOCTH

IIPSAMOM.

Jlse rpaHum Kky0a JexaT Ha IUIOCKOCTSX 2x=2y+z+1=0 u
2x -2y +z—-5=0. Bpuucinure 00beM 3TOTO Ky0Oa.

3x-2y+z+3=0

Ax—3y+dz+l=0 | OPAVICIbHA

IIpy kakoM 3HaUYeHUHU ¢ MpsMasd {

IJIOCKOCTH 2x—y+cz—2=0.

Onnurnc kacaercst ocu Ox B Touke A(4,0) mocu Oy BTouke B(0,-3).
CocTaBUTh ypaBHEHHE 3TOTO AJUTUIICA, €CIIM €r0 OCH MapajuieIbHbI OCSM KO-
opauHar. IToctpouts.

YpaBHEHHS JTMHUN IPUBECTU K KAHOHMYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHum.
a) x> + y> —4y-5=0, 0) 2x” + y* —4x—4y+2=0,
B)2x* — > —12x—2y+19=0, 1) x*+2x+3y—-8=0.

N300pa3uth TUHUH:

a)yz—%\/xz—9, 0) x=—/—-4y,
B)x:4—1/y2+4y—3, r)p:—i

4—5cosg
[TocTpouTh TENO, OTPAaHUYECHHOE TTOBEPXHOCTSIMHU:
a) x2+y2:a2, y=x, z=b, y=0, z=0.
6)z:4—y2, z:y2+2, x=0, x=2.
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BAPUAHT 8

Haiitu paccrosaue mexnay npsimpimu 3x —4y—-10=0 u 3x-4y+5=0.
Haiitu mpoekmuto Touku P(-6,4) Hampsimyro 4x—5y+3=0.

JlaHbl ypaBHEHHS CTOPOH TpeyroibHuka 3x+4y—-1=0, x-7y—-17=0,
7x+y+31=0. CpaBHUB yIJIbl TPEyrOJbHHMKA, JOKAa3aTh, YTO OH PABHO-

OeIpEeHHBIH.

[TocTpouTh MIIOCKOCTH:

a)x—y—2z-8=0, 0)3x+y—-5z=0,
B)2x—y—3=0, r)4y —7z=0.

CocTaBUTh YpaBHEHHME IUIOCKOCTH, KOTOpas MPOXOJUT Yepe3 JBE TOUYKH
M,(3,0,4) 51 M,(1,1,0), NEPIIECHAUKYJISIPHO K IJIOCKOCTH
2x+y+4z-7=0.

{x:3z—1 {y:2x—5
[IpoBepuTh, JieKaT U MPSMbIC "

B OJHOU
y==5z+7 z=Tx+2

IIJIOCKOCTH.
CoctaBuTh  ypaBHEHHsS  IUIOCKOCTEH,  NapaUIeNIbHBIX  IJIOCKOCTH
3x+2y—6z+17=0 u OTCTOSAUIMX OT HEE HA PACCTOSHUU p = 2.

x=2t-3

x=5 y+1 z+4
IIpu kakoMm m npsamele y=3t—2 U = = IepeceKa-
_ 1 m
z=-4t+6

1ot1csi? HaiiTu Touky ux npecedyeHus.

Haiitn monyocu, KoopiMHATHI BEPIIMH U (POKYCOB, SKCIICHTPUCUTET, ypaB-
HEHHMS JUPEKTPHC M aCUMITOT rumepbonsl  9x° —16y° =144 . TTocTpouTs.

YpaBHEHUS TUHUN IPUBECTU K KAHOHWYECKOMY BUAy. [locTpouts nuHum.
a) x>+ 2 —2x+4y—4=0, 6)3x* +4y° +6x— 16y +7=0,

B) x> — y> +dx+4y—3=0, r) x*+4x -4y +16=0.
N300pa3uth TUHUH:

a) y:—%\/16—x2, 6) y =+/—14x,

3
l1-cosg

B)x=5—%\/y2+4y—12, r) P

[TocTpouTs TENO, OTPAaHUYCHHOE TTOBEPXHOCTSIMU:
a) x> +y*=a’, y+z=b (b>a), x=0, y=0, z=0.
0) yv+z=a, —y+z=a, x=b, x=-b, z=0.
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BAPUAHT 9

Haiitu paccrostnue ot Touku A(1,-2) mo mpsimoit, mpoxoasiieit yepe3 aBe
toukn M,(0,5) u M,(-3,1).

BbluncnuTh KOOpPAMHATBI TOYKHU TMEPECEUCHHs] MEPHEeHIUKYISIPOB, BOC-

CTAHOBJICHHBIX M3 CEPEIUH CTOPOH TpeyrojbHUKa ¢ BepmuHamu A(2,3),

B(0,-3), C(5,-2).

Huaronanu pomo6a, paBubie 10 u 4, npuHATH 32 ocu koopauHat Ox u Oy

COOTBETCTBEHHO. HamucaTte ypaBHEHUS! CTOPOH 3TOr0 pomoa.

[TocTpouTh NMIIOCKOCTH:

a)x—y+4z+2=0, 0)3x+2y—6z=0,

B)y+3z+6=0, r)x—"7y=0.

CocTaBUTh  ypaBHEHHE IUJIOCKOCTH, NPOXOJALIEH Yepe3 TpU TOUYKHU

M,(-6,2,-5), M,(7,-2,-1), M;(10,-7,1).

VY cTaHOBUTH, Kakasi U3 JaHHBIX MPSIMBIX

2) x+5 :y—2 :Z—S; 6) zzy_—3: Z+1; 5) x—13 _ y—1 :Z—4
2 1 -1 2 3 2 8 2 3

JEXKUT B INIOCKOCTH X+ 2y—4z+1=0, kakad el mapajjenbHa U Kakas

IIEPCCCKacCT C€C.

Touka A(2,1,1) sBaseTcs BepmmHON Ky0a, oJHa U3 IrpaHEH KOTOPOTO Jie-
KHUT Ha TWIOCKOCTH 3x —12y+4z+67 =0. Boraucauts 00beM 3TOr0 Kyoa.

x+y—z=0 . {2x+3y—220

Haliru yron mesxty npaMbIMu {x—y—52—8:0 y+2z+46=0 "

Haiitn neHTp u pagnyc OKpYy>KHOCTH, Mpoxojsien yepe3 Toukun  A(-1,5),
B(-2,-2), C(5,5). IlocTpouts.

YpaBHEHHS JTUHHUN IPUBECTU K KAHOHMYECKOMY BUAY. [locTpouTs nuHum.
a) x>+ y> +6x—2y+6=0, 6)4x> +3y* —16x+6y+7=0,
B) x> —4y> +4x+8y—4=0, r) y2+4x -2y +5=0.

N300pa3uth TuHUHA:

a)y=§\/9—x2, 6) y=—/—2x,
B)x=—3+§\/y2+4, r) p=-8sing.

[TocTpouTh TENNO, OTPaHUICHHOE TOBEPXHOCTSIMH:
a) x=y>, x+z=a, z=0.
0) x2+y2 =R%*, x*+z°=R?*, x=0, y=0, z=0.
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Haunbl BepmmHbl Tpeyroabauka A(-10,-13), B(-2,3), C(2,1). CocrtaBuTh
ypaBHEHHE MEJIMAHbI U BBICOTHI, MPOBEIECHHON U3 BepIIrHa A.

Hentp nmyuka npsameix a(2x—3y+20)+ fBx+5y—-27)=0 saBusercs

BEpIIMHOM  KBajpara, JUaroHajllb KOTOPOro JIKUT Ha  MPsAMOM
x+7y—-16=0. CocTaBuTb ypaBHEHHUSI CTOPOH U BTOPOM JTHATOHAINA KBaJ-

para.

Haiitn nnuny nepneHAauKyssipa, OnyleHHoro u3 touku P(4,-1) Ha mps-
MYI0, IPOXOJAILYI0 uepe3 ase Touku M, (1,-2) u M, (5,0).

[TocTpouTh MIOCKOCTH:

a)x—2y+3z+6=0, 0)3x+2y—4z=0,

B)3x+3z—-1=0, r) Sx + 6y =0.

CocTaBuTh ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpash MPOXOJUT Yepe3 TOUYKHU
M,(3,-2,4) n M,(2,0,1) napannensHo ocu Oy.

Yepes toukn M, (1,-1,0) u M,(0,3,-12) nposectu npsimyto. Haiftu Touky
IIEPECEUYEHHUs INIOCKOCTH 2Xx+3y+z—1=0 ¢ 3TON NpsAMON.

Boruucnuth paccrosiuue ot Touku P(-1,1,-2) [0 MI0CKOCTH, MPOXOISIICH
gyepe3 toukn M, (1,-1,1), M,(-2,1,3), M;(4,-5,-2).

x-=2 y+l1 z-5

HpI/I KaKUX 3HAYCHUAX m U C IIpsAMas MCPICHINKY -

m 4 -
JsipHa MIockoctd 3x—2y+cz+1=07? Halitu KOOpIMHATHI TOYKU HUX TiE-
peceyeHus.

Onnurnc kacaercst ocu Ox B Touke A(0,5) u nepecekaeT ocb Oy B TOYKax
B(5,0) u C(11,0). CocraBuTh YpaBHEHHE ITOTO DJUIUIICA, ECIIH €TI0 OCH Ia-
pasuienbHbl ocsiM KoopauHat. [ToctpouTts ero.

YpaBHEHU TUHUN IPUBECTU K KAHOHUYECKOMY BUAy. [locTpouts nuHum.
a) x>+ y2 +6x+4=0, 6) 9x* +4y> —54x+45=0,
B) x> =9y +54x 72 =0, r) x*+2x+4y+5=0.

N300pa3uth TuHUMK:

a)y:—%\/49—x2, 6) x =44y,
B) x=-—2—-24y"=2y+2, r) p=10cos¢.

[TocTpouTh TENO, OTPAHUYEHHOE MOBEPXHOCTSIMU:
2
a) y=x", z=0, y+z=a.

2

6) x* +y* +z" =a®, x> +y°=b> (a>bh), x=0, y=0, z=0

(I oktanT).



